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AVVISO      “ MINI – I.M.U”  
 

Come stabilito dal D.L. n. 133/2013 è stata confermata per l’anno 2013 la MINI-I.M..U sulle 

abitazioni principali e relative pertinenze (C/2, C/6 e C/7 – nel limite di una pertinenza per ciascuna categoria) 

per i Comuni dove l’aliquota è stata fissata in misura superiore al 4 per mille. 

Con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 16  del 28.06.2013 il Comune di Rivara ha fissato 

l’aliquota per l’abitazione principale nella misura del 5 per mille. 

Pertanto, i cittadini dovranno versare il 40% della differenza tra l’imposta calcolata ad aliquota 

standard (4 per mille) e l’imposta calcolata applicando l’aliquota deliberata dal Comune di Rivara 

(5 per mille) ENTRO IL 24 GENNAIO 2014. 

Per agevolare tale adempimento da parte dei cittadini l’Amministrazione Comunale ha disposto 

l’apertura straordinaria dell’Ufficio Tributi , che sarà dunque a disposizione nei seguenti giorni e 

nei seguenti orari:            

                     MERCOLEDI’ 15 GENNAIO - dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 16.30        

GIOVEDI’ 16 GENNAIO   - dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 16.30 

VENERDI’ 17 GENNAIO - dalle 8.30 alle 12.30 

SABATO 18 GENNAIO – dalle 8.30 alle 12.00 

LUNEDI’ 20 GENNAIO  - dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 16.30 

MARTEDI’ 21 GENNAIO  -  dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 16.30 

MERCOLEDI’ 22 GENNAIO  -    dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 16.30 

   GIOVEDI’ 23 GENNAIO   - dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 16.30 

VENERDI’ 24 GENNAIO  -  dalle 8.30 alle 12.30 (DATA DI SCADENZA DELL’IMPOSTA) 

 

 

Si ricorda inoltre che a breve sarà possibile accedere al  SITO INTERNET del Comune di 

Rivara dove è  disponibile il link “calcolo IMU”   che permette ai contribuenti di effettuare 

direttamente il calcolo della MINI-IMU e stampare il modello F24 per poter effettuare il 

pagamento. 

 
 Rivara, lì 13.01.2014 

                            L’Amministrazione Comunale 


